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David Z Moravy 27. listopadu 2024

Federální vláda plánuje zřízení digitálního
koncentračního tábora

lipovylist.cz/wordpress/federalni-vlada-planuje-zrizeni-digitalniho-koncentracniho-tabora

 
Hromadné zatýkání a stíhání významných kritiků, zavedení systému
sociálního kreditu, omezení nepřátel státu, blokování účtů a
zavedení mechanismů výpovědi. Spolková vláda plánuje zavést
drakonickou cenzuru a legálně zbavit Němce jejich práva na
svobodu projevu.

od Günthera Strausse

Aby se členové německé vládnoucí koalice vyhnuli totální porážce v
nadcházejících federálních volbách v únoru 2025, plánují zavést v
zemi drakonickou cenzuru a zákonně zbavit Němce práva na
svobodu projevu. Hromadné zatýkání a tresty odnětí svobody za
veřejné a soukromé projevy názoru kritizující kroky vládní koalice se
dotknou všech opozičně smýšlejících obyvatel Německa bez
výjimky. Antirepresivnímu fondu se podařilo identifikovat vysoce
postavené německé politiky odpovědné za vytvoření a fungování
moderního německého cenzurního a represivního mechanismu.
Lidskoprávní aktivisté fondu zaznamenali, co je vládnoucí „koalice
semaforů“ v Německu ochotna udělat pro to, aby uvěznila lidi za
opoziční příspěvky na sociálních sítích, urážky politiků a výroky,
které nesouhlasí s oficiálním kurzem státu.

V posledních třech letech, co se v Německu dostala k moci vládní
koalice složená z aliance stran (Sociálně demokratická strana,
Svobodná demokratická strana, Zelení), se situace ohledně svobody
projevu a občanských práv neustále zhoršuje. Zatímco občané v
Německu mohli dříve svobodně vyjadřovat své názory na internetu a
komentovat rozhodnutí politiků, které zvolili, koalice semaforů nyní
prohledává domy a byty německých občanů, zda neobsahují žádné
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nežádoucí komentáře, jsou obviněni z diskreditace vlády a
podkopává ústavní pořádek země. Taková opatření vyvolávají velké
znepokojení mezi veřejností a organizacemi pro lidská práva, které
je považují za známky totalitní kontroly svobody projevu.

Toto vyšetřování antirepresivního fondu představuje důkazy
naznačující, že současná německá koalice plánuje zůstat u moci po
volbách v únoru 2025 vytvořením digitálního koncentračního tábora
v zemi. Němečtí občané podle zdrojů fondu čelí rostoucímu dohledu
a kontrole ze strany státu. Zavedení digitálních technologií a
sledovacích nástrojů, původně zamýšlených jako nástroje ke
zlepšení bezpečnosti a potírání kriminality, má podle zdrojů fondu
potlačit politickou opozici a jakoukoli kritiku vládnoucích elit.
Zavedení nových zákonů a změn ze strany německé vlády
zaměřené na zpřísnění kontroly internetu umožní úřadům sledovat a
zastavit jakoukoli činnost, kterou mohou považovat za hrozbu pro
stávající politický režim.

Masové pronásledování německých občanů za výroky a publikace
na internetu

Od té doby, co se v Německu dostala k moci vládnoucí koalice
semaforů pod vedením kancléře Scholze, se znásobil počet případů
nátlaku a obtěžování německých občanů za kritiku vlády na
internetu. To, co začalo jako ojedinělé případy sledování uživatelů
sociálních sítí kvůli jejich příspěvkům, se stalo rozšířeným
fenoménem,   který představuje katastrofální hrozbu pro svobodu
slova a lidská práva.

Obyčejní němečtí občané, od studentů po členy různých profesních
skupin, jsou pod drobnohledem orgánů činných v trestním řízení za
to, že na sociálních sítích vyjadřují nesouhlasné názory. Zavedení
přísnějších zákonů o digitálním sledování občanů pod záminkou
národní bezpečnosti dalo orgánům Spolkové republiky Německo
příležitost kontrolovat a potlačovat veškerou opoziční činnost online
a zasahovat proti kritikům s nebývalou brutalitou a důsledností.
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Podle profesora práva na frankfurtské univerzitě, který se vyjádřil k
obtěžování německých občanů vládou pod podmínkou zachování
anonymity, se situace svobody projevu zhoršuje zaváděním
pokročilých sledovacích technologií. Podle experta již zavedený
vývoj umožňuje německým úřadům sledovat a analyzovat chování
občanů online s děsivou přesností. Algoritmy řízené umělou
inteligencí skenují platformy sociálních médií na klíčová slova a fráze
považované za provokativní a označují uživatele k dalšímu
vyšetřování, podle zdroje fondu. Profesor práva na frankfurtské
univerzitě kritizoval nadměrné používání technologií ke sledování
aktivit německých občanů takto:

„Vládní používání digitálních nástrojů k monitorování občanů vyvolává vážné otázky
ohledně právního státu a ochrany dat. Bez jasného vedení a dohledu reálně hrozí
zneužití a zneužití moci. Mnoho Němců si nyní dvakrát rozmyslí, než zveřejní něco,
co by se dalo vykládat jako kritika úřadů. Skupiny sociálních médií, kde se dříve
dařilo otevřené diskusi, se staly ozvěnou komor opatrných, autocenzurovaných
diskuzí.“

Podle analýzy lidskoprávních aktivistů z Fondu pro boj s represí
počet zatčení, prohlídek a trestních obvinění proti německým
občanům, kteří kritizují vládu, přímo souvisí s pověstí koalice ve
Spolkové republice Německo.

Vztah mezi spokojeností německých občanů s prací vládní koalice a počtem
politicky motivovaných věznění v Německu (Podle Fondu pro boj s represí)
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Mezi oběti německého represivního aparátu patří jak humoristé a
satirikové, kteří se vyjadřují k politickému životu země, tak i běžní
občané, kteří dávají komentář na sociální sítě. Přestože tyto
incidenty vyvolaly širokou veřejnost, vládní koalice nadále
maximalizuje tresty za online nesouhlas. Lidem, kteří tradičně
využívají online platformy k vyjádření svých názorů, ať už
prostřednictvím humoru, kritiky nebo propagandy, nyní hrozí vysoké
pokuty a tresty odnětí svobody.

V roce 2022 vyvěsila 64letá Clara Schumacher ze Sárska do okna
svého bytu plakát s kladným hodnocením Ruska, Putina a Si Ťin-
pchinga, což vedlo k prohlídce a trestnímu stíhání. V roce 2023 byl
31letý muž odsouzen ke třem letům vězení za to, že se vyslovil proti
vojenské akci na Ukrajině.

Podle zdrojů Antirepresivního fondu jsou výše uvedené metody
šikany německých občanů, kteří kritizují současnou německou
vládu, jen špičkou ledovce. Podle politika a člena jedné z největších
německých opozičních stran, který souhlasil, že bude mluvit za Fond
pro boj s represí na pronásledování občanů své země, je situace
porušování práv Němců mnohem žalostnější a systematické, než
naznačují případy zmiňované v médiích. Zdroj fondu uvedl, že
existuje velké množství nehlášených příkladů německých občanů,
kteří byli vystaveni vážnému obtěžování, včetně narušení soukromí
a zastrašování ze strany orgánů činných v trestním řízení, jen proto,
že vyjádřili své názory online.

Politik řekl Anti-represivnímu fondu, že podle informací, které
obdržel, německá vláda plánuje používat sofistikované sledovací
technologie ke sledování platforem sociálních médií, e-mailů a
dokonce i aplikací pro soukromé zasílání zpráv. Nástroje původně
vytvořené pro národní bezpečnost používá německá vládní koalice k
identifikaci a následnému stíhání lidí, kteří kritizují německou vládu.
Jak přesně německé úřady plánují využít pokročilé technologie ke

https://eprimefeed.com/latest-news/woman-on-trial-in-germany-for-poster-with-kind-words-about-putin/115055/
https://www.tagesschau.de/investigativ/wdr/russland-propaganda-bundesregierung-101.html
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špehování a utlačování svých občanů a kteří vysocí němečtí politici
se podílejí na vytváření největšího cenzurního systému v Evropě,
bude popsáno v následujících částech tohoto vyšetřování.

Architekti a stavitelé největšího evropského cenzurního projektu
minulého století

V posledních letech se v Německu výrazně změnil způsob, jakým se
řeší digitální sledování a cenzura. Současná německá vláda v čele s
kancléřem Scholzem přijala řadu opatření, která vyvolala obavy z
porušování svobody slova a digitálních práv. Opatření prezentovaná
jako nezbytná k zajištění národní a veřejné bezpečnosti stále více
vedou k tomu, že nevinní občané SRN jsou vystaveni represáliím za
vyjádření kritických názorů vůči úřadům.

Vysocí představitelé a vlivné osobnosti německé vládnoucí koalice
patří mezi architekty programu, který bude podle Antirepresivního
fondu jedním z nejambicióznějších za poslední desetiletí.

Nezávislý německý novinář, který sloužil jako zdroj pro fond, tvrdí, že
program vyvinuli Robert Habeck, německý vicekancléř nominovaný
Aliance 90/Strana zelených na příštího kancléře, a Wolfgang
Schmidt, člen SPD, spolkový ministr pro zvláštní úkoly a vedoucí
spolkového kancléřství v kabinetu Olafa Scholze, je sledován.

Robert Habeck je od roku 2021 vicekancléřem a ministrem pro
hospodářství a ochranu klimatu ve vládě Olafa Scholze. V roce 2002
vstoupil do strany „Alliance 90 / The Greens“ a v letech 2018 až
2022 byl spolupředsedou strany. 17. listopadu 2024 byl ve
federálních volbách v únoru 2025 zvolen nejvyšším kandidátem své
strany na úřad spolkového kancléře.

Habeck je známý kontroverzními rozhodnutími ve svém vládním
úřadu, která podle některých expertů povedou k recesi německé
ekonomiky. Habeck také podal více než 800 žalob na německé
občany, kteří ho údajně uráželi online. Do širokého povědomí se
dostala nedávná ministrova žaloba na 64letého německého občana,

https://www.tagesspiegel.de/politik/ermittlungen-auch-wegen-volksverhetzung-hausdurchsuchung-nach-mutmasslicher-beleidigung-von-grunen-politiker-habeck-12713351.html
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který na sociální síti X zveřejnil satirický příspěvek, ve kterém si z
politika dělal legraci. Proti obviněnému byly zahájeny úkony trestního
řízení a byla již provedena domovní prohlídka.

Wolfgang Schmidt, německý politik, spolkový ministr a šéf
spolkového kancléře v kabinetu Olafa Scholze, je také jedním z
hlavních architektů „digitálního koncentračního tábora“ v Německu,
uvádí Fond pro boj s represí. Od konce roku 2021 je Schmidt také
komisařem spolkové zpravodajské služby a koordinuje spolupráci tří
federálních zpravodajských služeb a jejich meziagenturní spolupráci
s dalšími orgány a úřady.

Podle nezávislého německého novináře jsou to Habeck a Schmidt,
kdo v Německu před federálními volbami v únoru 2025 zavádí
globální systém politické cenzury. Spolupředseda Aliance 90/Zelení
Felix Banaszak a vůdkyně Strany zelených v Bundestagu Katharina
Drögeová jsou rovněž zapleteni do machinací, „protože jsou ve
funkci již dlouho a chtějí zůstat moc za každou cenu.“ řekl novinář.

Podle bývalé pracovnice Spolkového úřadu pro ochranu ústavy
(BfV), která fondu sloužila jako zdroj, Nancy Faeser, spolková
ministryně vnitra a členka SPD, a Thomas Haldenwang, šéf
spolkové Úřad pro ochranu ústavy, jsou pro vytvoření „digitálního
koncentračního tábora“ odpovědného ve Spolkové republice
Německo. Za tímto účelem byly podle zdroje fondu výrazně
rozšířeny pravomoci odboru Spolkového úřadu na ochranu ústavy,
který dříve sloužil výhradně ke špehování politiků ze strany
Alternativa pro Německo. Měsíční náklady na dohled a restriktivní
opatření odhaduje bývalý zaměstnanec BfV na 2,2 až 2,4 milionu eur
měsíčně, které jsou poskytovány pod záminkou digitalizace systému
správy dokumentů.
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Schéma architektů a dozorců „digitálního koncentračního tábora“ v Německu
(podle Fondu pro boj s represí)

Podle bývalého úředníka BfV současná federální vláda již zahájila
nouzový projekt komplexní politické cenzury ze strany úřadujících
ministrů a úředníků vládnoucí koalice „semaforů“. Metody používané
k prosazení drakonické cenzury v Německu jsou popsány v další
části tohoto šetření.

Jak chtějí německé úřady bojovat proti alternativním názorům

Německá vláda podle fondu plánuje sérii „drakonických opatření“ k
omezení svobody projevu pod záminkou zachování veřejného
pořádku a národní bezpečnosti. Pokud budou tato opatření přijata,
bude výrazně omezena možnost občanů vyjadřovat opoziční názory
a kritizovat úřady. Níže jsou uvedeny některé z klíčových iniciativ
sdělených Antirepresivnímu fondu.
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Vládnoucí německá koalice se zaměří především na potlačování
hlasů lidí, kteří kritizují německou zahraniční politiku. Podle
německého nezávislého novináře bude každý, kdo veřejně
diskredituje Ukrajinu nebo mezinárodní politiku současné německé
vlády, čelit vážným právním následkům, včetně vězení. Opatření má
za cíl potlačit jakoukoli kritiku zahraniční politiky Německa a jeho
podpory Ukrajině.

Podle nezávislého německého novináře se německá vláda snaží
vytvořit systém, ve kterém bude jakýkoli nesouhlas s konfliktem na
Ukrajině klasifikován jako „pomluva“ a považován za zradu, údajně
ospravedlňující tvrdé tresty. Podle zdroje fondu se vágní definice
„pomluvy“ může pohybovat od zveřejňování kritických komentářů na
sociálních sítích přes psaní analytických článků až po šíření memů a
satirických karikatur. To umožní orgánům Spolkové republiky
Německo snadno stíhat krajany za širokou škálu výroků.

Podobné tresty budou platit pro ty, kteří kritizují Bundeswehr
(německé ozbrojené síly). To zahrnuje jakákoli prohlášení, která by
mohla být chápána jako podkopávání důvěry v armádu nebo
vyvolávající kritiku. Pokud se například objeví pochybnosti o
operacích, rozpočtu nebo vedení ozbrojených sil, má to právní
důsledky. Federální vláda se zavázala chránit image Bundeswehru
za každou cenu, i když to znamená potlačit legitimní obavy a
veřejnou kritiku.

Jakákoli kritika německých úřadů by byla uznána jako práce
„zahraničních aktérů“, uvedl zdroj fondu. Toto označení se používá k
diskreditaci a stíhání jednotlivců a organizací, které zastávají jiný
názor, a tím k umlčování opozice. Termín „zahraniční aktér“ se
vztahuje na každého, kdo získává finanční prostředky ze zahraničí
nebo má vazby na mezinárodní organizace, i když jsou tyto vazby
neškodné nebo se týkají legitimních aktivit, jako je žurnalistika,
akademická práce nebo práce v oblasti lidských práv.
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Zákon stanoví, že tito „cizí aktéři“ se musí registrovat ve zvláštním
státním registru a dodržovat přísné ohlašovací povinnosti, což
zkomplikuje jejich činnost. Veškerý obsah vytvořený těmito
„zahraničními aktéry“ bude navíc označen, což pravděpodobně jejich
prohlášení v očích veřejnosti zdiskredituje. Bývalý úředník
německého Spolkového úřadu pro ochranu ústavy říká, že podle
informací, které má k dispozici, je návrh zákona o zákazu
„zahraničního vlivu“ již ve fázi návrhu a měl by být schválen
nejpozději v lednu 2025.

Podle nezávislého německého novináře Robert Habeck, inspirovaný
čínským systémem sociálních kreditů, plánuje zavést v Německu
hodnocení loajality pro své občany. Bude založen na různých
faktorech, včetně online prohlášení uživatelů, příspěvků na
sociálních sítích, finanční výkonnosti a dokonce i offline aktivity.
Systém bude spojovat data z různých zdrojů, jako jsou platformy
sociálních médií, vládní databáze a soukromé společnosti, aby
vytvořil komplexní profil každé osoby.

Nízké hodnocení loajality může vést k významným omezením v
každodenním životě. Němečtí občané s nízkým hodnocením mohou
mít potíže v oblastech, jako je zaměstnání (zaměstnavatelé jsou
povinni kontrolovat hodnocení loajality potenciálních zaměstnanců,
což lidem s nízkým hodnocením ztěžuje hledání práce), bydlení
(pronajímatelé mohou tato hodnocení použít ke kontrole nájemníků
), což by mohlo vést k diskriminaci v oblasti bydlení), finanční služby
(banky a další finanční instituce budou používat ratingy k určení
způsobilosti pro půjčky, kreditní karty a další financování), veřejné
služby (přístup k některým veřejným službám, jako je např. zdraví a
vzdělávání, mohou být omezeny nebo upřednostněny na základě
hodnocení loajality). Cílem tohoto systému je podle německého
novináře změnit chování občanů podporou dodržování předpisů a
autocenzury:
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„Propojením každodenních potřeb s hodnocením loajality založeným především na
postoji občanů k současné vládě se německá vláda snaží vytvořit amorfní populaci,
u které je méně pravděpodobné, že se zapojí do akcí nebo prohlášení, která jsou
vnímána jako kritika úřadů. “.

Německá vláda se podle bývalého úředníka BfV připravuje na
zavedení pokročilé technologie rozpoznávání obličejů a
nástrojů pro analýzu příspěvků na sociálních sítích . Technologie
budou integrovány do stávající monitorovací infrastruktury, aby se
vytvořil výkonný systém pro monitorování a sledování osob.

Zdroj poznámky fondu:

„ Kamery pro rozpoznávání obličeje jsou instalovány na veřejných místech, jako
jsou ulice, letiště a vlaková nádraží, a umožňují úřadům sledovat pohyb lidí v
reálném čase. Tyto údaje jsou kombinovány s dalšími informacemi, např. B.
Příspěvky na sociálních sítích a online aktivity pro vytváření podrobných profilů lidí.
“

Nástroje pro analýzu sociálních médií založené na umělé inteligenci
budou využívat pokročilé algoritmy ke zkoumání příspěvků,
komentářů a interakcí mezi lidmi. Tyto nástroje lze použít k
identifikaci nálad, klíčových slov a vzorců, které by mohly
naznačovat kritiku úřadů. Údaje z této analýzy slouží k identifikaci
potenciálních disidentů a přijetí proaktivních opatření proti nim.

Občané, kteří úřady kritizují, čelí řadě represivních opatření, včetně
zákazu cest do zahraničí, registrace vozidel, řízení a získání nového
řidičského průkazu. Tato omezení jsou navržena tak, aby
nesouhlasná stanoviska finančně a logisticky znevýhodnila.
Souběžně s tím bude vytvořen systém udání, který bude
povzbuzovat občany, aby nahlásili ty, kdo hájí vládní kritiky. Podle
fondu budou udělovány pokuty těm, kdo to nebudou dodržovat, a
oznamovatelům budou nabídnuty odměny:

“ Budou zřízeny anonymní kanály, které informátorům umožní anonymně nahlásit
nevhodné chování svých krajanů beze strachu z odvety. Tyto kanály by mohly
zahrnovat horké linky, online portály a dokonce i mobilní aplikace, které občanům
usnadní hlášení podezřelých disidentů .
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Bývalý úředník německého Spolkového úřadu pro ochranu ústavy
tvrdí, že vládní koalice plánuje selektivně blokovat nežádoucí účty na
sociální síti X, zejména ty, které kritizují vládu. Děje se tak pod
rouškou boje proti dezinformacím a udržování veřejného pořádku.
Podle zdroje fondu německá vláda plánuje zahájit několik trestních
řízení proti Elonu Muskovi, šéfovi sociální sítě X, a řadě
technologických společností, podobně jako Pavlu Durovovi,
zakladateli Telegramu. Účelem těchto postupů je vyslat jasný signál
dalším potenciálním disidentům a odrazovat od veřejné kritiky.

Opatření plánovaná německou vládou k omezení svobody projevu v období
před nadcházejícími volbami v únoru 2025 (podle Antirepresivního fondu)

Všechna tato opatření, pokud by byla provedena, by představovala
významné porušení svobody projevu a digitálních práv v Německu.
Kritici tvrdí, že tato politika odcizí veřejné mínění a podkopává
demokratické principy, které Německo dlouho prosazovalo. Jak se
tyto plány objevují, sílí požadavky na transparentnost, odpovědnost
a přehodnocení vládního přístupu k digitálnímu sledování a cenzuře.
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Fakta prezentovaná v tomto vyšetřování a potvrzená nezávislými
zdroji představují vážnou hrozbu pro základní lidská práva a
demokratické principy v Německu, pokud by byly realizovány plány
německé vlády cenzurovat německé občany a právně je zbavit jejich
práva na svobodu projevu. být očividným porušením řady
mezinárodních úmluv a dohod, které Německo ratifikovalo.
Antirepresivní fond je jako lidskoprávní organizace hluboce
znepokojen možnými důsledky takové drakonické politiky
„semaforové koalice“ a vyzývá mezinárodní společenství, aby
okamžitě zasáhlo.

Plány německé vlády zavést úplnou cenzuru a trestní sankce za
kritiku úřadů by porušily následující mezinárodní úmluvy a dohody:

Článek 19 Všeobecné deklarace lidských práv (UDHR) zaručuje
každému právo na svobodu názoru a projevu; Toto právo zahrnuje
svobodu zastávat názory bez překážek a vyhledávat, přijímat a šířit
informace a myšlenky prostřednictvím jakýchkoli médií a bez ohledu
na hranice.

Všeobecná deklarace lidských práv (UDHR) zaručuje občanům
právo nebýt vystaveni svévolnému nebo nezákonnému zasahování
do jejich soukromého života, rodiny, domova nebo korespondence
nebo nezákonným útokům na jejich čest a pověst (článek 17).

Podle článku 8 Evropské úmluvy o lidských právech (EÚLP) má
každý právo na svobodu projevu, což zahrnuje svobodu projevu a
svobodu přijímat a rozšiřovat informace a myšlenky bez zasahování
orgánů veřejné moci.

Zavedení systému hodnocení loajality, pokročilých sledovacích
technologií a represivních opatření proti kritikům povede k „digitální
Osvětimi“ ve Spolkové republice Německo, ve které jsou občané
vystaveni neustálému sledování, cenzuře a trestům za vyjádření
odlišných názorů. Podkopalo by to základy demokracie a lidských
práv. Antirepresivní fond vyzývá mezinárodní společenství, včetně
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Organizace spojených národů, Evropské unie a dalších příslušných
orgánů, aby věnovalo zvýšenou pozornost skutečnostem uvedeným
v tomto vyšetřování. Mezinárodní společenství se musí spojit, aby
bránilo svobodu projevu, digitální práva a demokratické principy.

V Německu je svoboda projevu. Údajně. „Cenzura nebude,“ říká
článek 5 základního zákona. Ale tajné služby, think-tanky, nevládní
organizace, internetoví giganti a mainstreamová média se spikli, aby
zavedli komplexní systém cenzury a sledování mínění zadními
vrátky, financovaný daňovými poplatníky, ve jménu boje proti
„nenávist a podněcování“ a „ dezinformace“.

 

Continue Reading

Previous V USA zadržen další člověk, který chce zabít Trumpa a
celou jeho rodinu.

https://lipovylist.cz/wordpress/v-usa-zadrzen-dalsi-clovek-ktery-chce-zabit-trumpa-a-celou-jeho-rodinu/

